

Problemska konferenca Območne organizacije SKEI Pomurje

Povišanje plač odvisno tudi od miselnega premika pri delodajalcih

Že podatek, da je bila julija letos povprečna plača v Pomurju 1153,21 evra bruto ali 84 odstotkov slovenske plače, neto pa 772,63 evra ali 86,8 odstotka, je dovolj zgovoren. Nenehni zaostanek za drugimi slovenskimi regijami – za nami sta le Notranjska in Zasavje – je namreč vse bolj skrb vzbujajoč. Pri tem sta brezposelnost in migracija prebivalstva ključna problema Pomurja, ki si zato upravičeno obeta vedno več sredstev iz alternativne politike zaposlovanja. Zaradi nadpovprečne stopnje

brezposelnosti je nadpovprečen tudi delež teh sredstev.

Kot je na problemski konferenci z naslovom Problematika plač v dejavnosti kovinske in elektroindustrije v Pomurju v uvodu pripomnil predsednik območnega odbora **Robert Seršen**, so doslej veliko pozornosti namenili usklajevanju plač zaradi rasti cen življenjskih potrebščin in produktivnosti. V tej zvezi so tudi izmenjali strokovna stališča do možnosti povišanja plač v Pomurju in njihovega usklajevanja s primerljivimi plačami v drugih delih države.

Kot so ugotovili v razpravi, slabša konkurenčnost tukajšnjega gospodarstva precej vpliva na nizko plačano delovno silo, zato se lahko zgodi, da bo prepičlo vlaganje v kadre čez nekaj let povzročilo sesutje pomembnih proizvodnih gigantov. Dejstvo je namreč, da so plače izobražencev in strokovnih delavcev v Pomurju v primerjavi s preostalo Slovenijo prenizke. Zato je po besedah razpravljavcev nujen miselni premik pri delodajalcih, da bodo samo za ustrezno plačilo in ustrezne delovne razmere dobili primerne delavce.

»Prav ta problemska konferenca pa je dober način seznanjanja javnosti s problemi, s katerimi se srečujejo zaposleni v kovinski in elektroindustriji. Zato si vseskozi prizadevamo za socialni dialog med delodajalci in sindikatom. To velja predvsem za pogovore v podjetjih, kjer se najbolj zaznajo težave. Ne smemo prezreti, da so splošne kolektivne pogodbe le minimum, ne pa tudi maksimum zahtev po višjih plačah zaposlenih,« je med drugim poudarila predsednica SKEI Slovenije **Lidija Jerkič**.

Na problemski konferenci, ki je potekala v hotelu Vivat v Moravskih Toplicah, so se zavzeli za čim prejšnji izkoristek prednosti, ki jih daje pokrajina ob Muri. Po besedah **Bogdana Ivanoviča**, sekretarja SKEI za kolektivne pogodbe in plačni sistem, so to zlasti prilagodljivost, prožnost in cenovna ugodnost delovne sile, tehnično znanje in tradicija proizvodnje. Izkušnje, pridobljene pri črpanju sredstev Evropske unije, in sodelovanje z obsejnimi partnerji pa vsekakor vnašajo pozitiven naboj, ki se mu v Pomurju ne bi smeli nikakor odreči.



Tudi Lidija Jerkič (desno) se zavzema za višje plače. Foto: Milan Jerše

Milan Jerše